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Notulen 31 oktober 2023 
 

Milieuvereniging Land van Cuijk           
        -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 
 
 
VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 31 oktober 2023 
 
Aanwezig: Geert, Harrie, Jan, Sylvia en Theo (bestuursleden); Fons en Willy (leden). 
Afgemeld: Marcel (lid). 
Plaats: Gemeenschapshuis ‘De Jachthoorn’, St. Hubert. 
 
 
1. Opening 
Theo opent de vergadering om 20.05 uur. 
 
2. Vaststellen agenda 
Deze wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
3. Opmerkingen over de notulen van 10 oktober 2023 
a. Tekstueel 
Geen opmerkingen. 
 
b. Inhoudelijk 
 Pag. 2, punt 5b2: Geert en Theo zijn met studenten van verschillende studierichtingen aan 
de HAS het veld in gegaan, als voorbereiding op de door hen te ontwikkelen natuurvisie voor 
de gemeente. We zijn benieuwd welke visie daar uit komt. 
 
c. Actiepuntenlijst 
 1467: zodra Sylvia klaar is met de beroepschriften (meervoud!) stelt ze de 
ingebrekestelling op. 
 
4. Financiën  
We gaan het jaar financieel gezond afsluiten. 
 
5. Mededelingen 
a. Post 
Ontvangen post: 23082-23088 
Verzonden post: 23029 
 
b. Zwart/witboek 
 De Provincie Noord-Brabant heeft bepaald dat gemeentelijke bestemmingsplannen 
maximaal 20 odeur geurbelasting mogen toelaten, maar de rechter heeft bepaald dat het 
maximum 19,4 odeur is. Via een project gaat het Brabants Burgerplatform dit 
geurhinderprobleem aanpakken. 
 Op 30 oktober is Geert naar de avond over de F35 geweest, en heeft daar aandacht 
gevraagd voor de luchtkwaliteit. Zo hebben mensen in Mill roetdeeltjes op hun vensterbanken 
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als F35’s over vliegen. Wethouder Maas wil het burgermeetnet inschakelen om de 
luchtkwaliteit te meten.  
 Op de tweede avond over het proefgebied tussen Sint Hubert en Wanroij, waar gepeild 
wordt welke behoeften de inwoners van dat gebied hebben, is gesproken over 
bestrijdingsmiddelengebruik.  
 
6. Veldtocht 
Deze tocht, op 17 november, begint en eindigt in Oeffelt, en doet de Maasbroekse Blokken, 
de Kevelaarsdijk en de Oploose Molenbeek aan. Willy heeft een kaart voor deze tocht 
gemaakt, die hij naar Geert stuurt, die op zijn beurt deze op A3-formaat laat printen. 
 
7. Kraaijenbergse Plassen 
Op 2 november er een stakeholdersbijeenkomst over Dommelsvoort, waar Fons, Geert en 
Sylvia naar toe gaan; zij zullen o.a. vragen naar wat de procedure wordt. Dit komt wellicht 
ook in gemeenteraad aan de orde. Astrid Bannink van de LPG heeft (al) vragen gesteld. Geert 
heeft enkele leden van Provinciale Staten gesproken over deze kwestie, en D’66 heeft vragen 
gesteld. De bevoegdheden van Rijkswaterstaat, het Waterschap, de Provincie en de gemeente 
moeten nog in kaart gebracht worden. Op 27 november worden de plannen door de Tilburgse 
Universiteit aan de Telos-toets onderworpen.   
 
8. Energievisie gemeente 
Deze visie is niet in tegenspraak met onze visie. Interessant zijn de kaartjes met 
zoekgebieden. 
 
9. (Vervolg)overleg met ZLTO 
Onder de huidige voorzitter van de Raad van Bestuur lijkt de WUR (Wageningen-universiteit) 
een andere richting in te slaan. De voorzitter is daardoor voor ons een aantrekkelijke spreker. 
Of ze dat ook is voor de ZLTO in onze regio is weten we niet, want die voorzitter reageert 
niet op onze suggestie haar uit te nodigen. 
 
10. Kandidaat-voorzitters 
Theo en Geert hebben verschillende mensen gepolst om voorzitter van onze vereniging te 
worden, maar allen hebben bedankt. We gaan nu andere personen vragen. 
 
11. Bladgroen 
De Bladgroen over duurzaamheid ligt inmiddels bij de leden, en de volgende komt nog vóór 
Kerstmis. Dat wordt een behoorlijk dikke, want we hebben veel artikelen. 
 
12. Rondvraag 
Sylvia: waar gaat het overleg met de wethouders op 22 november (verkiezingsdag!) over? 
Geert maakt een opzet voor het gesprek, waarbij het uitgangspunt is: welke visie heeft de 
gemeente? Hij stuurt deze opzet eerst door naar degenen die bij het gesprek aanwezig zijn, 
waarna Jan de agenda naar de gemeente stuurt. 
 
13. Volgende vergadering 
Deze is op 28 november, zelfde tijd en plaats. 
 
14. Sluiting 
Theo sluit de vergadering om 22.10 uur. 
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Agenda 
Vr 17 november 09.00 uur veldtocht Erica St. Hubert 
Wo 22 november ??.?? overleg met gemeente Gemeentehuis Cuijk 
Di 28 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
Di 19 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 
?? februari ’24 20.00 uur bestuursvergadering met agendapunt: eventuele actualisatie 
omgevingsvisie 
 
Jan Reijnen, secretaris 
 


